

云南大学扶贫工作简报

第 39 期

(总第 98 期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2018 年 9 月 23 日

云南大学校医院深入鲁史镇河边村 开展医疗扶贫

9 月 19 日至 21 日，云南大学派出由校医院副院长苏国明、刘涛担任领队，内科、中医科、医技科医疗专家等一行 9 人组成的医疗扶贫队来到凤庆县鲁史镇河边村开展医疗扶贫工作。



本次义诊活动主要针对糖尿病科、心血管科、呼吸科、中医科等几方面的常见病和慢性病进行现场诊疗。专家们不仅为前来应诊的村民量血压、测心电图、测血糖、询问病史、了解病情、制定诊治方案、开具处方、赠送药物等,还耐心细致地就村民咨询的健康疾病问题进行详细讲解,对村民们日常保健、常见病、多发病的预防和常用药服用等方面进行科普,帮助村民掌握基本的健康保健知识和技能。



此次活动共免费测血压 70 余人次,测量心电图 50 余人次,提供健康诊疗咨询 80 余人次,免费发放价值 3000 余元的药品,并向村卫生所赠送针灸、火罐、艾条等医疗物资。

前来就诊的群众络绎不绝,老百姓们在家门口就能享受到省城医院的医疗诊治和服务,进一步拉近了学校与贫困村民的距离,受到了广大村民的赞誉和好评。



报：省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委、校长助理

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份
